



C_ACTIVATE12^{Q&As}

SAP Certified Associate - SAP Activate Project Manager

Pass SAP C_ACTIVATE12 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/c_activate12.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Why is there NO sandbox system in the "New Implementation of SAP S/4HANA cloud Single Tenant?"

- A. Because SAP S/4HANA cloud, single tenant edition, contains predefined business
- B. Because the project team uses the DEV system to confirm solution fit
- C. Because the customer may use the SAP model company
- D. Because the fit-to-standard workshop is conducted using the Q system

Correct Answer: C

QUESTION 2

What must be defined in the Preset Phase of implementation to enable configuration of business processes?

- A. Organizational Structure
- B. Master Data
- C. Expert Configuration
- D. Chart of Accounts

Correct Answer: AD

QUESTION 3

Which estimation technique can be used in Agile project delivery to size the user stories during sprint planning?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Detailed bottom-up effort estimate the breaks each user story up into hours or shorter tasks
- B. Relative estimate in ideal person days that reflects the best estimate provided by the project team
- C. Detailed bottom-up effort estimate by the SCRUM Master in story points based on the user story complexity
- D. Product Owner's relative estimate of the effort that will be needed to implement the user story

Correct Answer: D

QUESTION 4



In which SAP Activate methodology phase does the team complete the integration validation? Please choose the correct answer.

- A. Explore
- B. Deploy
- C. Realize
- D. Prepare

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which artifacts are part of the solution adoption workstream? There are 3 correct answers to this question.

- A. System go live announcement (order)
- B. Project plan
- C. Business transformation review (point of view)
- D. Project business case
- E. Detailed design-business process

Correct Answer: ACD

[C_ACTIVATE12 PDF
Dumps](#)

[C_ACTIVATE12 VCE
Dumps](#)

[C_ACTIVATE12 Practice
Test](#)